

# 市财政局政策性融资担保助企纾困 保余额增长幅度列金华各县市区第一

本报讯(融媒见习记者 张曼欣 通讯员 胡曾邦) 这笔贷款不仅缓解了公司的资金压力,也让我更有信心做好企业。日前,收到银行发放的700万元贷款后,浙江乔登工贸股份有限公司(以下简称 乔登公司)负责人俞振泉露出了久违的笑容。

乔登公司是一家研发生产健身、休闲、运动产品的外贸企业。今年,因日

常经营发展及资产处置需要,该公司流动资金压力骤增。在得知这一情况后,市财政局下辖的永康市政策性融资担保公司主动走访调研,及时为乔登公司提供融资担保700万元,缓解了企业的资金周转压力,为企业发展引来了金融活水。

长期以来,融资难、融资慢一直是困扰中小微企业发展的难题之一。由

于缺乏有效的资产抵押和担保,多数中小微企业很难直接从银行机构获得资金支持。

为破解这一难题,今年以来,市财政局协同涉企部门、银行等机构组成帮帮团,深入企业走访调研,积极引导政策性融资担保公司发挥作用,为企业发展“输血补气”。截至10月底,永康市政策性融资担保公司与我市16

家银行达成合作,在保户数713家,在保余额达9.7亿元,同比增长超50%,在保余额增长幅度列金华各县市区第一。

下一步,市财政局将继续打好“稳准、实”助企纾困组合拳,畅通融资担保链条,帮助企业破除发展所需资金瓶颈,进一步引导金融活水润泽实体经济。

## 公交公司开展安全文明行车专项整治

本报讯(融媒记者 任昕科 通讯员 陆仙妮) 10月份公司有责事故率同比下降32.6%,违章率同比下降66.7%。11月14日,记者从市交投集团公共交通有限公司(以下简称 公交公司)获悉,该公司自9月23日开展安全文明行车专项整治行动以来,全面排查问题隐患,严查各类违法违规行,成效显著。

为扎实有序开展此次专项行动,确保行动能够达到预期效果,公交公司制定了安全文明行车专项整治行动方案,召开专题部署会,细化责任分工。该公司班子成员带头深入一线,通过上路巡查、跟车检查、定点督查、监控抽查等方式,严肃查处各类违法违规行,确保实现每周各线路检查全覆盖。

截至目前,公交公司共出动120余人次,检查车辆880余车次,查处存在问题140余起,现场批评教育整改110起,对30余名驾驶员进行了处罚,确保问题整改率达到100%。

## 市门业协会举行第二次理事会

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 11月11日,市门业协会在五金技师学院举行2022年永康市门业协会第二次理事会。

与会人员首先参观了全国门锁防盗防破坏试验基地,详细了解基地的研究与实战应用。

随后,与会人员一起学习宣传贯彻党的二十大精神。会议提出,各企业家要将党的二十大精神落实到企业发展中,将企业做优做精做强。

会议希望各企业家加强创新能力,进一步深化警校企合作,以更高标准做好产品,做好服务,深化品牌建设,构建新发展格局,着力推动行业高质量发展,不断擦亮“中国门都”这张金名片。



11月12日上午,市妇联组织开展“萌娃观天气 探索新未来”气象科普主题活动。20多名小朋友组成“萌探儿童观察团”来到市气象局,走进气象科普馆、气象观测场,零距离参观气象设施设备,了解气象监测、预报预警业务流程,探索气象奥秘。

融媒记者 李一正 摄

### 探秘

## 攻坚克难 全速推进

# 毛虎山茶场区块整治提升驶入快车道

## 五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒记者 马忆玲) 日前,浙江华茗园茶业有限公司、永康市华林废油回收有限公司等企业负责人正式签署了提前解除租赁协议,并完成腾空搬迁。这宣告了毛虎山茶场区块低效工业用地整治提升项目取得新突破。

抓好低效工业用地连片整治是推动工业经济高质量发展的关键一招。今年以来,市委、市政府把低效整治提升作为五金产业转型升级攻坚行动的重要内容,大力实施拆除、二次开发利用等举措,全面盘活低效工业用地,切实提高土地利用效率,积极构建空间全方位拓展、产业全方位转型、体量全方位增容的整体格局。

毛虎山茶场区块用地整治提升项

目正是其中一项重要工程,也是我市国投资标准厂房建设中力推的“能谋划”连片开发项目。据悉,毛虎山农场开发有限公司资产主要分布于花街镇九桂路99号、100号、101号、102号,另外该区域内有16处自建房屋属原茶场职工所有。

工作开展以来,大家一直在全力推进低效工业用地整治提升工作。这块区域预计可规划建筑面积约2.58万平方米,将打造成我市高端农林草装备智能制造新产业平台。市水投集团土地开发公司副经理杨献礼说,加快低效工业用地整治提升进度,有助于尽快实现腾笼换鸟。通过后期改造,该区域将建成一个布局合理、交通便捷、环境优

美、生态环保、配套完善的现代化产业园区,力争成为永康工业发展新标杆。

截至目前,该区块已基本完成九桂路100号和102号的拆除工作,拆除面积达13153.56平方米,预计到11月底完成清空。下一步,市水投集团土地开发公司将根据我市五金产业转型升级指挥部要求,进一步突出工作重点,加大工作推进力度,积极对接现代农业装备高新区和花街镇,全力以赴做好低效工业用地整治提升工作,强有力推动低效工业用地盘活出清,为“世界五金之都”品质活力永康高质量发展提供空间保障。



讲文明树新风 公益广告

# 社会主义核心价值观

